
Közösségi szolgálati útmutató   

 

Ne felejtsd el, hogy 9. évfolyamos korodtól kötelező a közösségi szolgálatos munkádat 

megkezdeni. Ehhez első lépésként kérni kell az osztályfőnöködtől egy jelentkezési lapot, 

amelyet kitöltés után gondviselőddel is alá kell íratnod. Mindenképpen kell egy fogadó 

intézmény is. Azoknak a fogadó intézményeknek a listáját, akikkel az iskolánk már kötött 

Együttműködési megállapodást, megtalálod itt a honlapon. További fogadó intézményeket 

Te is kereshetsz, de mielőtt a megállapodást megkötitek, vedd fel a kapcsolatot az iskolai 

koordinátorral! Közösségi szolgálatot itt az iskolánkban is végezhetsz, ennek részleteit az 

osztályfőnököddel illetve a koordinátorral beszéld meg! 

Az iskolai koordinátorunk: Knyazoviczki Jánosné tanárnő.  (knyazobea@freemail.hu) 

Figyelj oda arra, hogy időben fogj hozzá a munkához. Az 50 óra közösségi szolgálatodat 

érdemes 3 évre arányosan elosztani úgy, hogy lehetőleg 11. évfolyamon be is fejezd, a 12. 

évfolyamon már csak az érettségi vizsgádra készülhess. Próbálj meg olyan tevékenységet 

keresni, amely az érdeklődési körödnek megfelelő. Az itt szerzett tapasztalat segíthet a 

későbbi pályaválasztásban is. Nem végezhetsz olyan munkát, amely más embernek a 

munkaköri kötelessége és nem kérhetsz a munkádért ellenszolgáltatást, pénzt. Az elvégzett 

munkádat a naplódban jelezni kell, dátum tevékenység és a fogadó hely aláírása, pecsétje 

szükséges.  

A közösségi szolgálatos naplódra nagyon vigyázz, a Te felelősséged! A naplót év végén 

add át az osztályfőnöködnek, aki majd a bizonyítványodban igazolni fogja az elvégzett 

munkaórákat. Ha a naplódat elveszíted, Neked kell visszamenni a fogadóhelyre és 

megpróbálni elintézni, hogy az elvégzett tevékenységeket könyveljék le még egyszer. 

A fogadó intézményekben is kötelező az iskolai házirend betartása. Ne feledd, hogy ott is 

az iskoládat képviseled; viselkedésed, munkád, hozzáállásod legyen megfelelő. Munkavégzés 

közben legyen kikapcsolva a telefonod, ne rágózz, ha fényképezni szeretnél, kérj engedélyt! 

Hordj alkalmas ruhát, ne hangoskodj, használj megfelelő szavakat, ne beszélj csúnyán! Az 

adott intézményben szerzett személyes információt ne add tovább! 

Kívánjuk, hogy sok örömöd legyen a munkában. Olyan feladatot végezz, ami 

társadalmilag hasznos és a közösség javát szolgálja. A munkavégzés során szerezz új 

barátokat, tanulj meg felelősségteljesen viselkedni, dolgozni.  

Jó munkát!  További információkért keresd az iskolai koordinátort, osztályfőnöködet. 


